

Pulse Propagation and Superradiance. - II

J.-Y. SU

*Department of Physics, National Taiwan Normal University - Taipei, Taiwan, 117, Republic of China**(Nuovo Cimento, 33 B, 635 (1976))*

The following corrections should be made in the paper of the above title:

- (1) in eq. (2.39), read ε_{ch}^2 for ε_{ch} .
- (2) Read $\delta\xi_L$ for ξ_L/δ in the equation between eqs. (2.63) and (2.64).
- (3) Read $\varepsilon = -\delta, \sin \gamma\bar{\tau} = \varepsilon$ for $\varepsilon = -\delta \sin \gamma\bar{\tau} = \varepsilon$ in the line just above eq. (2.69).
- (4) Read ξ_L for ξ'_L in eqs. (2.73), (2.74) and (2.76).
- (5) Read $\varepsilon_0\tau_0$ for $\gamma\tau_0$ in the line just below eq. (2.81).
- (6) In eq. (2.103) read ξ'_L for ξ_L . In the third line below this equation, read $1/\xi_L$ for $1/\xi'_L$.
- (7) In eq. (3.2), a multiplication factor ξ should be included.
- (8) In eq. (5.12), read $\frac{\sin}{\cos} 2(\bar{\tau} - 3\chi + \varphi_0)$ for $\frac{\sin^2}{\cos^2} (\bar{\tau} - 3\chi + \varphi_0)$. The same correction should also be made in the line just below eq. (5.14). In the line just mentioned, read $1/\chi^2$ for $1\chi^2$.
- (9) In eq. (5.17), read $\varepsilon(\bar{\tau}, \xi)/\varepsilon_0$ for $\varepsilon(\bar{\tau}, \xi)$.